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ATA Nº 004/2018 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 06 DE 

FEVEREIRO DE 2018 – Às dezenove horas do dia seis de fevereiro do 

ano de dois mil e dezoito, reuniram-se ordinariamente os Vereadores da  

Câmara Municipal de Ipê – RS, Oitava Legislatura, na Sala de Sessões 

Osmar Vargas dos Santos, sob a Presidência da Vereadora Gislaine 

Ziliotto, Vice Presidente Vereador Cassiano de Zorzi Caon, Secretário da 

Mesa Diretora Vereador Luiz Carlos Scapinelli, e com a presença dos 

Vereadores Alecir Benetti, Ivar Guerra, Paulo Roberto Agustini, Rosane 

Pereira de Souza, Valdir Pereira Bueno, Valter Luiz Parizotto. A Presidente 

da Casa Vereadora Gislaine Ziliotto, em nome de Deus, declarou aberta a 

presente sessão. Conforme inscrição, fez uso da Tribuna Livre, o patrão do 

CTG Tronco do Ipê, Senhor Márcio Dalbosco, tendo como assunto a 

realização do 2° Rodeio Crioulo Agro Empresarial de Ipê, que será 

realizado nos dias 09, 10 e 11 de março de 2018. Em seguida foi aberto 

espaço para os Vereadores se manifestarem em relação ao assunto, sendo 

que os mesmos apoiaram e incentivaram o evento. Após, a Presidente 

agradeceu a presença do Senhor Márcio Dalbosco, Patrão do CTG, 

convidando o mesmo para que fique a vontade para assistir os demais 

trabalhos. NO EXPEDIENTE -  Foram apreciadas as atas n° 35 e 36/2017, 

sendo aprovadas por unanimidade pelos Senhores Vereadores. O secretário 

da Mesa, Vereador Luiz Carlos Scapinelli, registrou as correspondências, 

sendo: Ofício nº D1813/2017 – GIGOVCX, da Caixa Econômica Federal; 

Ofício nº 1719/2017/GIGOVCX, da Caixa Econômica Federal; 

Ofício/GAB nº 007/2018, do Senhor Prefeito Municipal, indicando o 

Vereador Valdir Pereira Bueno como Líder do Governo; Ofício/GAB nº 

013/2018, do Senhor Prefeito Municipal; Ofício/GAB nº 014/2018 do 

Prefeito Municipal em Exercício; Of. Nº 009/2018 da Presidência da Casa 

ao Prefeito Municipal em Exercício; Ofício nº 010/2018, da Presidência da 

Casa à Secretária Municipal de Administração; Ofício/GAB nº 015/2018, 

do Prefeito Municipal em Exercício à Presidência da Casa; Ofício nº 

012/2018 da Presidência da Casa ao Prefeito Municipal em Exercício; 

Ofício nº 008/2018 da Secretária Municipal de Administração. Em seguida, 

foi solicitado às Bancadas que indicassem seus líderes e vice-líderes,  
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restando estabelecido que pela Bancada do PP ficou de líder o Vereador 

Ivar Guerra e o vice-líder o Vereador Alecir Benetti; pela Bancada do 

PMDB a Vereadora Rosane Pereira de Souza como líder e vice-líder o 

Vereador Cassiano de Zorzi Caon; a bancada do PT indicou como líder o 

Vereador Luiz Carlos Scapinelli; a bancada do PTB o Vereador Valdir 

Pereira Bueno e a bancada do PSDB o Vereador Paulo Roberto Agustini. 

Na apresentação das proposições dos Vereadores tivemos duas indicações: 

“Indicação nº 001/2018 de autoria do Vereador Ivar Guerra, com relação às 

podas de vegetação dentro da sede do município (perímetro urbano), e nas 

sedes dos Distritos (perímetro urbano), possam ser realizadas nos meses de 

agosto, setembro e outubro”. Após a leitura da referida Indicação pelo 

Secretário da Mesa, a palavra à disposição do Vereador autor, o mesmo 

realizou as justificativas da indicação. Após, a Senhorita Presidente 

declarou que, conforme determina o Regimento Interno, a Indicação nº 

001/2018 será encaminhada ao Poder Executivo Municipal;  “Indicação nº 

002/2018, de autoria da Vereadora Rosane Pereira de Souza, que dentro das 

possibilidades, o Poder Executivo oficie o setor de patrimônios do Estado, 

representado pela Senhora Vânia Knackfuss Gonçalves, para que o Estado 

proceda a cedência do terreno onde estava funcionando a escola Estadual 

de Ensino Fundamental Inicial Ângelo Fochezatto, localizado na Capela do 

Rosário – Vila Segredo – 2° Distrito de Ipê”, após a leitura da referida 

Indicação pelo Secretário da Mesa Diretora Vereador Luiz Carlos 

Scapinelli,  a palavra à disposição da vereadora autora, a mesma realizou as 

justificativas da indicação, sendo declarado pela Senhorita Presidente que a 

Indicação nº 002/2018 será encaminhada ao Poder Executivo Municipal.  

Passado para os pronunciamentos dos Senhores Vereadores,  houve a 

realização por ordem de sorteio, Fazendo uso da palavra os Vereadores 

Valdir Pereira Bueno, Cassiano de Zorzi Caon, Luiz Carlos Scapinelli,  

Paulo Roberto Agustini,  Gislaine Ziliotto,  Ivar Guerra. NA ORDEM DO 

DIA -  Projeto de Lei n° 004/2018, de origem do Poder  Executivo, o qual 

“Autoriza a contratação temporária, em caráter emergencial de excepcional 

interesse público, de dois professores do ensino fundamental, séries 

iniciais, e dá outras providências”.  Em seguida, o Vereador Valdir Pereira  
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Bueno, Secretário/Relator, da Comissão de legislação, justiça, redação 

final, orçamento finanças e saúde procedeu a apresentação do relatório da 

comissão de n° 006/2018, “PARECER Nº 006/2018 Projeto de Lei nº 

004/2018 INICIATIVA – Poder Executivo. EMENTA – “Autoriza 

contratação temporária, em caráter emergencial de excepcional interesse 

público, de 02 (dois) Professores Ensino Fundamental – Séries Iniciais, e 

dá outras providências”. O Projeto de Lei ora apresentado tem o escopo de 

obter autorização legislativa para a contratação temporária de dois 

professores, justificando o Poder Executivo que duas professoras 

encontram-se atualmente em licença-maternidade e, como os alunos estarão 

retornando às aulas no mês de fevereiro, é necessária a contratação 

emergencial de dois professores. Ademais, a autorização pleiteada encontra 

amparo na legislação aplicada à espécie. Ante o exposto, no que nos 

compete analisar, opinamos pela emissão do Parecer Favorável ao Projeto 

de Lei do Executivo nº 004/2018. Este é o parecer. Sala das Comissões, em 

05 de fevereiro de 2018.Ver. Luiz Carlos Scapinelli Presidente da 

Comissão, Ver. Cassiano de Zorzi Caon Vice Presidente, Ver. Valdir 

Pereira Bueno Secretário – Relator. Logo após foi aberto espaço para a 

discussão do projeto de Lei n° 004/2018, a palavra restou a disposição do 

líder do governo, o Vereador Valdir Pereira Bueno, fazendo suas 

considerações. Em seguida dada a palavra para os demais Vereadores, não 

houve manifestações foi encerrada a fase de discussão, aberto o processo 

de votação, o projeto de lei foi aprovado por unanimidade. NAS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS -  O Vereador Paulo Roberto Agustini fez 

uso da palavra, dito isto, a Presidente da Casa Senhorita Gislaine Ziliotto, 

declarou encerrada a presente sessão. O tempo de gravação da sessão, na 

sua íntegra, conforme Resolução Legislativa nº 003/2014 foi de 01:43:37 

(uma hora, quarenta e três minutos e trinta e sete segundos), sendo lavrada 

a presente Ata, a qual após lida e aprovada pelos Senhores Vereadores, irá 

pela Presidente e Secretário assinada.  

---------------------------------------------       ---------------------------------------- 

            Verª. Gislaine Ziliotto                       Ver. Luiz Carlos Scapinelli   

                     Presidente                                             Secretário                       

 


